



В городе Перми местный житель признан виновным в пособничестве мошенничеству в особо крупном размере и посредничестве во взяточничестве

Собранные следователем третьего отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Перми. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, за совершение заведомо незаконных действий, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере) и ч. 5 ст. 33, ч. 4 ст. 159 УК РФ (пособничество в мошенничестве, совершенном в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с ноября 2017 года по январь 2018 года, осужденный по просьбе своего знакомого способствовал взяткодателю – представителю коммерческой организации и взяткополучателям – должностным лицам Управления федеральной службы судебных приставов России по Пермскому краю в достижении и реализации соглашения между ними о получении и даче взятки в сумме 1 миллиона рублей за совершение незаконных действий по обналичиванию более 20 миллионов рублей с расчетного счета коммерческой организации, заблокированного на основании решения налогового органа, через расчетный счет межрайонного отдела судебных приставов.

Он же, в период с марта по апрель 2018 года, совместно со вторым соучастником преступления, совершил пособничество в хищении денежных средств с расчетного счета коммерческой организации в сумме более 4 миллионов рублей, организовав изготовление и представление в межрайонный отдел судебных приставов заведомо фиктивных документов, на основании которых были возбуждены исполнительные производства о якобы имевшейся задолженности по заработной плате перед тремя физическими лицами, а также обналичивание денежных средств через банковские карты данных физических лиц.

Указанное преступление было выявлено сотрудниками СУ СК России по Пермскому краю совместно с сотрудниками УФСБ России по Пермскому краю в ходе расследования уголовного дела.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы условно, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

представителя власти, выполнением организационно-распорядительных административно-хозяйственных функций в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях, государственных корпорациях на срок 2 года.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

20 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1542033>